

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA	
NACRT Pravilnika o postupku jednostavne nabave u upravnim tijelima Grada Poreča-Parenzo	
Grad Poreč-Parenzo Upravni odjel za opću upravu	
Početak savjetovanja: 16.06.2023.	Završetak savjetovanja: 16.07.2023.

RAZLOG DONOŠENJA

Stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 114/2022) te objavom *Smjernica za provedbu postupaka jednostavne nabave* od strane nadležnog Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja nastupila je potreba za donošenjem novog općeg akta kojim će se regulirati pravila, uvjete i postupke jednostavne nabave od strane Grada Poreča-Parenzo kao javnog naručitelja.

Predloženim Pravilnikom o postupku jednostavne nabave u upravnim tijelima Grada Poreča-Parenzo želi se unaprijediti postupak jednostavne nabave u upravnim tijelima Grada na način da se detaljnije utvrdi način i propisane radnje u postupku pokretanja postupka nabave, detaljnije utvrde zadaci i ovlaštenja stručnog povjerenstva za provođenje postupka jednostavne nabave prilikom pokretanja i pripreme postupka jednostavne nabave u postupcima javnog prikupljanja ponuda i ograničenog prikupljanja ponuda te optimizira postupak propisivanjem nove vrste postupka jednostavne nabave kao i utvrđivanjem novih vrijednosnih pragova koji reguliraju vrstu postupka nabave koji je potrebno provesti ovisno o iznosu procijenjene vrijednosti nabave za pojedini predmet nabave.

Kako bi se po provođenju postupka savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nacrt u obliku prijedloga općeg akta mogao uputiti u proceduru donošenja prema predstavničkom tijelu Grada, ovaj se Pravilnik stavlja na javno savjetovanje.

Pozivaju se zainteresirani da **zaključno do 16. srpnja 2023.** dostave svoje komentare na Nacrt Pravilnika o postupku jednostavne nabave u upravnim tijelima Grada Poreča-Parenzo, putem Obrasca za savjetovanje na adresu elektroničke pošte: Alja.Udovicic@porec.hr

Po završetku savjetovanja izradit će se izvještaj koji će biti objavljen na internetskim stranicama Grada Poreča - Parenzo u roku do 8 dana od završetka savjetovanja.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.